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ACTA N°. - 396 
DOMINGO  08 DE FEBRERO DE 2026 

SESIÓN PLENARIA 
EXTRAORDINARIA  

 
HORA : Siendo las 09:00 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Domingo 08 de febrero 2026. 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE: H.C. JÉSUS DAVID TRUJILLO TORRES 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. GERZAHIN HURTADO SALINAS  
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. YENNIFER YEPES GUTIERRES 
SECRETARIA GENERAL: DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 

 
EL PRESIDENTE: Muy buenos días todos los honorables concejales, a las 
personas que nos siguen a través de las redes sociales y todos los que nos 
acompañan del recinto del Concejo. 
Sírvase, señora Secretaria, hacer el primer llamada a lista. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria ordinaria del día 08 de 
febrero de 2026. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (  ) 

CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (  ) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 

INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P)  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (  ) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 

HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VALENCIA ORTIZ JUAN CARLOS       (P) 
ISAZA VALENCIA CATALINA (  ) YEPES GUTIERREZ YENNIFER      (P) 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
hay quorum Presidente. 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 

 

GRANADA JOHN FREIMAN 

ISAZA VALENCIA CATALINA 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 
MORALES CADENA YULVER 

MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH 

 

(  ) Nota: (A) Ausente (P) Presente  
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EL PRESIDENTE: por favor secretaria leer el orden del día 
 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 
 
DOMINGO 08 DE FEBRERO DE 2026 
 
 
1. Llamado a lista y verificación del quórum 

  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3. Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 
 
4. Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
 
5.   Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
Estudio Proyecto de Acuerdo:  
 
No. 002  “POR MEDIO DEL CUAL SE DESAFECTA UN BIEN DE USO PÚBLICO, SE 
REALIZA SU COMPENSACIÓN Y SE OTORGAN UNAS AUTORIZACIONES AL 
ALCALDE” 
PONENTE: H.C. Gustavo Diaz Gomez 
 
  
 
Citados:  
 
Dr.Juan Carlos Suarez Soto.Secretario de Desarrollo Institucional. 

 
 
  
6. Lectura de comunicaciones 
 
 
 
7.  Proposiciones 
 
 
 
8. Varios 

 
Leído el orden del día Presidente. 
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EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 
 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
 
LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
 
LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

EL PRESIDENTE: El acta 292 ya reposa en sus respectivos correos. En 
consideración la omisión de su lectura y la aprobación de la misma. Se abre 
la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va a hacer real. ¿Lo aprueba 
la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: aprobado presidente  

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 

 

LA SECRETARIA: Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión 
anterior 

 

 

 

5.   Estudio Proyecto de Acuerdo:  

 

No. 002  “POR MEDIO DEL CUAL SE DESAFECTA UN BIEN DE USO PÚBLICO, 
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SE REALIZA SU COMPENSACIÓN Y SE OTORGAN UNAS AUTORIZACIONES 
AL ALCALDE” 

PONENTE: H.C. Gustavo Diaz Gomez 

 

  

 

Citados:  

 

Dr.Juan Carlos Suarez Soto.Secretario de Desarrollo Institucional. 

 

Hay excusa Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Sírvase leerla señora Secretaria. 

 

LA SECRETARIA: Estimados miembros del Concejo Municipal, cordial 
saludo con relación a la citación para el estudio del proyecto. De acuerdo 
número 002, programada para el próximo domingo 8 de febrero. Me permito 
informar que no será posible asistir lo anterior a que sé que previamente 
tengo programada reunión con ediles del municipio. Por tal motivo solicito 
cordialmente se me rajen de dicha situación que atenta la confirmación de la 
nueva fecha y hora. 

Atentamente, Secretario Juan Carlos Suárez Soto. Ha sido leída la excusa 
precedente. 

 

EL PRESIDENTE: En consideración la excusa leída, presentada por el 
Secretario de Desarrollo Institucional, doctor Juan Carlos Suárez Soto. Se 
abre la discusión que la discusión aviso que va a cerrarse, lo aprueba la 
plenaria. 

 

LA SECRETARIA: Aprobaba presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Con gusto. ¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? 

 

Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA : Lectura de comunicaciones.  
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EL PRESIDENTE: Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA : No hay Comunicación Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: proposiciones. 
 
EL PRESIDENTE: ¿hay proposiciones?  
 
LA SECRETARIA : No hay Presidenta. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA : Varios. 
 
EL PRESIDENTE: ¿algún concejal desea el uso de la palabra?  

 
EL PRESIDENTE: Siendo las 09:08 A.M., se levanta la sesión del día hoy y 
se cita para mañana a las 9:00 A. M.  
  
 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 
 
 

 

 
 ORIGINAL FIRMADO 
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JESUS DAVID TRUJILLO TORRES     GERZAHIN HURTADO SALINAS 
Presidente    Primer Vicepresidente 

  
 

 

 
YENNIFER YEPES  DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 
Segunda Vicepresidente  Secretaria General del Concejo 
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